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MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Verslag wapenhandel september 2018  -  Uitvoer naar Verenigde Staten met ongekend 
eindgebruik

In het maandverslag van de Dienst Controle Strategische Goederen van september 2018 
wordt melding gemaakt van een uitvoer naar de Verenigde Staten. Het gaat om 
onderdelen voor voertuigen, speciaal ontworpen of aangepast voor militair gebruik 
(ML06a). De bestemmeling is de defensiegerelateerde industrie. Het dossier kent een 
waarde van 761.280 euro.

1. Over welke goederen gaat het hier specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik in dit dossier?

3. Is er al meer zicht op het uiteindelijke eindgebruik? Wie zijn de belangrijkste 
afnemers? Welke landen zijn afnemers?

4. Welke maatregelen werden genomen om wederuitvoer te voorkomen?

5. Wat is de doorlooptijd van dit dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 100 van 20 december 2018
van TINE SOENS

1. Het gaat om telescopen en periscopen.

2. De telescopen en periscopen dienen als vervangingsonderdelen voor een gepantserd 
voertuig.

3. De goederen worden aangekocht door een handelaar, die ze zal stockeren en 
doorverkopen als vervangingsonderdeel. Op het ogenblik dat de vergunning werd 
afgeleverd was niet duidelijk welke deze nieuwe eindgebruikers waren, noch welke de 
belangrijkste afnemers of afnemende landen waren.

4. Er zijn geen maatregelen om wederuitvoer te voorkomen noodzakelijk geacht. Wel 
geldt de informatieverplichting voor de aanvrager uit artikel 24, paragraaf 5, van het 
Wapenhandeldecreet, die hem verplicht om eventuele informatie over wederuitvoer 
aan de dienst Controle Strategische Goederen te melden. De laatst gekende 
eindgebruiker heeft een eindgebruikersverklaring ondertekend waarin hij zich 
verbindt tot de verplichtingen opgesomd in artikel 14/1 van het Wapenhandelbesluit. 
Dat houdt betreffende wederuitvoer in dat de goederen als dusdanig enkel mogen 
uitgevoerd worden mits navolgende kennisgeving aan de dienst Controle Strategische 
Goederen.

5. De doorlooptijd bedroeg 63 dagen. De behandelingstermijn bedroeg 28 dagen. De 
doorlooptijd is 35 dagen opgeschort wegens het ontbreken van een originele 
eindgebruikersverklaring.


